

## Закріплення кабінетів за групами, маршрути пересування учнів приміщеннями ліцею

Група	Назва кабінета	№ кабінета, навчальний корпус	Класний керівник, майстер в\н	Схема руху до кабінету і вихід з кабінету
2001	Кабінет охорони праці	305, н.к.№1	Гальченко О.М.	Вхід здійснюється через Північний вхід до навчального корпусу №1, правою стороною сходами до 3-го поверху, правою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по правій стороні коридору в напрямку північних сходів, правою стороною сходами до Північного виходу
2002	Кабінет обладнання і технології зварювальних робіт	106, н.к.№1	Різка Г.В.	Вхід здійснюється через Центральний вхід до навчального корпусу №1, правою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по правій стороні коридору в напрямку Центрального виходу
2003	Кабінет суспільних дисциплін	209, н.к.№1	Скрипець О.І.	Вхід здійснюється через Південний вхід до навчального корпусу №1, лівою стороною сходами до 2-го поверху, лівою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по лівій стороні коридору в напрямку південних сходів, лівою стороною сходами до Південного виходу
2004	Кабінет хімії	310, н.к. №1	Самойленко С.І.	Вхід здійснюється через Північний вхід до навчального корпусу №1, правою стороною сходами до 3-го поверху, правою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по правій стороні коридору в напрямку північних сходів, правою стороною сходами до Північного виходу

2005	Кабінет технології приготування їжі	21, н.к.№3	Деружинська С.М.	Вхід здійснюється через Центральний вхід до навчального корпусу №3, правою стороною сходами до 2-го поверху, правою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по правій стороні сходів до Центрального виходу
2006	Кабінет	201, н.к. №1	Пухно О.А.	Вхід здійснюється через Південний вхід до навчального корпусу №1, лівою стороною сходами до 2-го поверху, лівою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по лівій стороні коридору в напрямку південних сходів, лівою стороною сходами до Південного виходу
2007	Кабінет	202, н.к. №1	Єфанов М.В.	Вхід здійснюється через Південний вхід до навчального корпусу №1, лівою стороною сходами до 2-го поверху, лівою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по лівій стороні коридору в напрямку південних сходів, лівою стороною сходами до Південного виходу
2008	Кабінет	32, н.к. №3	Бабешко Л.О.	Вхід здійснюється через Південний вхід до навчального корпусу №3, сходами до 3-го поверху, правою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по правій стороні коридору в напрямку південних сходів, правою стороною сходами до Південного виходу
2009	Кабінет тракторів та автомобілів	101, н.к.№1	Нємчик М.Г.	Вхід здійснюється через Центральний вхід до навчального корпусу №1, правою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по правій стороні коридору до Центрального виходу.

2010	Кабінет перукарської справи	9, н.к.№3	Вершок С.М. Пархоменко Л.В.	Вхід здійснюється через Центральний вхід до навчального корпусу №3, правою стороною 1-го поверху до кабінету. Вихід здійснюється правою стороною 1-го поверху до Центрального виходу
1901	Кабінет математики та економіки	211, н.к.№1	Дейнека І.П.	Вхід здійснюється через Південний вхід до навчального корпусу №1, лівою стороною сходами до 2-го поверху, лівою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по лівій стороні коридору в напрямку південних сходів, лівою стороною сходами до Південного виходу
1902	Кабінет спецтехнологій	302, н.к.№1	Іллюшко В.М.	Вхід здійснюється через Північний вхід до навчального корпусу №1, правою стороною сходами до 3-го поверху, правою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по правій стороні коридору в напрямку північних сходів, правою стороною сходами до Північного виходу
1903	Кабінет фізики, астрономії, електротехніки	304, н.к.№1	Хомич В.В.	Вхід здійснюється через Північний вхід до навчального корпусу №1, правою стороною сходами до 3-го поверху, правою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по правій стороні коридору в напрямку північних сходів, правою стороною сходами до Північного виходу
1904	Кабінет спецтехнології за професіями «Монтажник	33, н.к.№3	Кривошей О.В.	Вхід здійснюється через Південний вхід до навчального корпусу №3, сходами до 3-го поверху, правою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по правій стороні коридору в напрямку південних

	гіпсокартонних конструкцій», «Штукатур», «Лицювальник-плиточник»			сходів, правою стороною сходами до Південного виходу
1906	Кабінет охорони праці	307, н.к.№1	Ухо О.С.	Вхід здійснюється через Північний вхід до навчального корпусу №1, правою стороною сходами до 2-го поверху до кабінету. Вихід здійснюється у в напрямку північних сходів до Північного виходу
1907	Кабінет ПДР	301, н.к.№1	Пархоменко Ю.П.	Вхід здійснюється через Південний вхід до навчального корпусу №3, сходами до 3-го поверху, правою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по правій стороні коридору в напрямку південних сходів, правою стороною сходами до Південного виходу
1908	Кабінет захисту України	303, н.к.№1	Бабешко Л.О.	Вхід здійснюється через Південний вхід до навчального корпусу №3, сходами до 3-го поверху, правою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по правій стороні коридору в напрямку південних сходів, правою стороною сходами до Південного виходу
1801	Кабінет біології, основ екології та географії	206, н.к.№1	Остапець Н.В.	Вхід здійснюється через Південний вхід до навчального корпусу №1, правою стороною сходами до 2-го поверху, правою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по правій стороні коридору в напрямку південних сходів, правою стороною сходами до Південного виходу

1802	Кабінет іноземної мови	309, н.к. №1	Койдан Н.М.	Вхід здійснюється через Північний вхід до навчального корпусу №1, правою стороною сходами до 3-го поверху, правою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по правій стороні коридору в напрямку північних сходів, правою стороною сходами до Північного виходу
1803	Кабінет української мови	207, н.к. №1	Кошель Т.А.	Вхід здійснюється через Південний вхід до навчального корпусу №1, правою стороною сходами до 2-го поверху, правою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по правій стороні коридору в напрямку південних сходів, правою стороною сходами до Південного виходу
1804	Кабінет обладнання швейного виробництва та матеріалознавства	22, н.к. №3	Краснікова Н.І.	Вхід здійснюється через Південний вхід до навчального корпусу №3, сходами до 2-го поверху, правою стороною до кабінету. Вихід здійснюється по правій стороні коридору в напрямку південних сходів, правою стороною сходами до Південного виходу.